

GIRL POWER



「世界拳后」林郁婷奧運金牌戰贏了！

關於臺灣女兒的3件事

在風風雨雨之中，扛過所有攻擊，成功拿下2024年巴黎奧運拳擊女子57公斤級金牌的林郁婷，成為了臺灣拳擊史上拿下奧運金牌的第一人，成功寫下令人振奮不已的歷史。

1

因為想保護媽媽 走上拳擊之路

在一般小女孩被捧在手掌心上疼愛的年紀，林郁婷為了保護媽媽免於家庭暴力，選擇開始練習拳擊。

小小的身軀，裝著一顆無比強大的心，捍衛家庭這個念頭在林郁婷心中萌芽，促使她最終，走上奧運金牌這一條路。

2

打破傳統刻板印象 堅持做自己

林郁婷表示留長髮不僅梳洗很花時間、會壓縮到休息時間以外，還會間接影響訓練的狀態。

「從以前到現在，我都是在做自己。我想要做什麼，不需要去受你們的傳統刻板印象所限制。」是啊，她為什麼要為了證明自己是個女孩，就留長髮？

3

即將稱霸世界的拳后 性別卻遭到質疑

「臺灣女兒」搶下奧運金牌，在頒獎當下也忍不住流下感動淚水，但其實林郁婷被抹黑不是第一次了，2023年世錦賽遭國際拳擊總會（IBA）以「性別生化指數異常」為由取消銅牌。

林郁婷坦言，心情上確實有些低落，也稍微感到不舒服，一直以來都比較喜歡中性的打扮，言行舉止也比較大喇喇，「但不能因為我的外貌，不是保守派傳統女性該有的樣子，就抹煞我跟教練的努力，我們一路走過來的努力」。

她透露，曾想過綁個小辮子，或是做出「合乎大家對女性期待的樣子」，希望可以打消大家對她的性別疑慮，但發現好像沒有太大的作用。教練曾自強坦言，不怕面對檢驗，「我更希望你每一次都來檢驗我，人生就是必須接受挑戰」。

天天



女生，不為誰的想像而生。

Be Relax. Be You.

Ayana

天天衛生棉品牌大使 | 林郁婷

--文章節錄自網路新聞

10/7 (一) 10:15請記得仔細聽廣播的題目，將答案寫在活動單後投入輔導處收件箱，會抽出20位認真完成的學生頒獎唷！